



В Главном следственном управлении Следственного комитета РФ по Московской области подведены итоги смотра-конкурса на звание «Лучший следственный коллектив 2012 года» и «Лучший следователь 2012 года».

В Главном следственном управлении по Московской области подведены итоги смотра-конкурса на звание «Лучший следственный коллектив 2012 года» и «Лучший следователь 2012 года». В соответствии с решением комиссии в 2012 году лучшими следователями признаны:

1. Майоров Константин Евгеньевич, следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Железнодорожный в категории следователей со стажем работы до 3-х лет.
2. Богданов Александр Александрович, следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Воскресенску в категории следователей со стажем работы более 3-х лет.
3. Хаустов Александр Александрович, следователь Второго управления по расследованию особо важных дел.

Лучшим следователем-криминалистом признана старший следователь криминалист, полковник юстиции Кузнецова Дина Анатольевна.

Лучшим инспектором управления процессуального контроля признан подполковник юстиции Лундин Алексей Евгеньевич.

На основании показателей результатов работы, которые в значительной степени превосходят показатели иных следственных отделов, звание "Лучший следственный коллектив" присвоено следственным отделам по г.г. Волоколамску, Воскресенску и Орехово-Зуево.

За примерное исполнение служебных обязанностей и наиболее высокие и качественные показатели в работе сотрудники лучших следственных коллективов и лучшие следователи поощрены денежными премиями. Их фотографии размещены на «Доске почета» Главного следственного управления по Московской области.

04 Марта 2013



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/726943>